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VERBALE DEL 28 OTTOBRE 2011
 
 Il giorno 28 ottobre del 2011, alle ore 16,15 presso la Sala Consiliare del Comune di Spinazzola, in
Piazza C. Battisti n. 3, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della società consortile “Mugic Più”.
 Alla riunione sono presenti: il sig. Nicola Di Tullio, Presidente; il sig. Francesco Contò consigliere, il sig.
Michele Roccotelli, consigliere; il sig. Vitrani Michele, consigliere; il sig. Vito Nicola Ottombrini,
consigliere; la sig.ra Enza Manica, consigliere.
 Assenti giustificati il sig. Giuseppe Sannelli con il sig. Luigi Lorusso consigliere; il sig. Bernardo Corrado
De Gennaro, il sig. Nicola Cantatore, consigliere; il sig. Michele Raguso, consigliere.
 Il Collegio sindacale è rappresentato dal presidente, dott. Selvaggi Raffaele e dal sindaco effettivo, dott.
Luigi Laroccia, e dal sindaco effettivo il dott. Antonio Pasquale Tucci.
 La presidenza, è tenuta dal sig. Di Tullio Nicola, il quale, constatata la presenza del numero legale, in
merito ai componenti il consiglio di amministrazione, ritenuta valida la seduta, apre i lavori, incaricando
delle funzioni di segretario il sig. Popolizio Francesco.
 La riunione si apre con il seguente ordine del giorno:
1) Determinazione chiusura definitiva bando Misura 313 azione 5 per esaurimento delle risorse
finanziarie previste, a fronte delle domande di contributo ritenute ricevibili.
2) Approvazione graduatorie domande ricevibili inerenti la Misura 311 Azione 2.
3) Approvazione graduatorie domande ricevibili inerenti la Misura 311 Azione 4.
4) Approvazione graduatorie domande ricevibili inerenti la Misura 313 Azione 4.
5) Approvazione graduatorie domande ricevibili inerenti la Misura 313 Azione 5.
 
 In merito al punto 1) all’o.d.g. il presidente informa il CdA che relativamente alla Misura 313 Azione 5 le
domande di accesso ai contributi pervenute e ritenute ricevibili prevedono una spesa di euro
2.161.999,64, a fronte di risorse finanziarie disponibili pari ad euro 1.539.803,20. Il Consiglio prende atto
del raggiungimento del completo utilizzo delle risorse finanziarie previste, ed all’unanimità delibera la
chiusura definitiva del bando, per la successiva comunicazione sul B.U.R.P. e sul proprio sito internet
www.galmurgiapiu.it.
 In merito al punto 2) all’o.d.g., il Presidente informa il CdA che relativamente alla Misura 311 Azione 2
sono pervenute sei domande, di cui due ritenute irricevibili; aperto il plico, consegnatoli dalla
Commissione Tecnica di Valutazione, con i verbali relativi all’istruttoria di attribuzione dei punteggi cui
sono stati sottoposti i plichi dei progetti di cui al bando in questione, li sottopone ai presenti. Dall’analisi
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dei verbali e della documentazione acclusa il Consiglio analizza la lista dei progetti ritenuti ricevibili ed in
particolare di quelli ritenuti irricevibili.
 Dopo attenta analisi di tutta la documentazione sottoposta ai consiglieri ed aver discusso ampiamente
ed approfonditamente di tutte le questioni emerse, il consiglio all’unanimità delibera di approvare
l’operato ed i giudizi espressi dalla Commissione Tecnica di Valutazione ed in particolare la seguente
graduatoria per la successiva pubblicazione sul B.U.R.P.
In merito al punto 3) all’o.d.q., il Presidente informa il CdA che relativamente alla Misura 311 Azione 4
non sono pervenute istanze di accesso ai finanziamenti. Il consiglio prende atto e prosegue la seduta. In
merito al punto 4) all’o.d.g., il Presidente informa il CdA delle istanze pervenute relativamente alla
Misura 313 Azione 4, aperto il plico, consegnatoli dalla Commissione Tecnica di Valutazione, cui sono
stati sottoposti i plichi dei progetti di cui al bando in questione, il Presidente sottopone ai presenti i
verbali in esso contenuti. Dall’analisi dei verbali e della documentazione acclusa il Consiglio analizza la
lista dei progetti ritenuti ricevibili e dei punteggi attribuiti.
 Dopo attenta analisi della documentazione sottoposta ai consiglieri ed aver discusso sull’esito
dell’istruttoria, il Consiglio all’unanimità delibera di approvare l’operato ed i giudizi espressi dalla
Commissione Tecnica di Valutazione ed in particolare la seguente graduatoria per la successiva
pubblicazione sul B.U.R.P.
In merito al punto 5) all’o.d.g. il presidente il Presidente informa il CdA delle istanze pervenute
relativamente alla Misura 313 azione 5, aperto il plico consegnatoli dalla commissione Tecnica di
Valutazione cui sono stati sottoposti i plichi dei progetti di cui al bando in questione, il Presidente
sottopone ai presenti i verbali in esso contenuti.
 Dall’analisi dei verbali e della documentazione acclusa il Consiglio analizza la lista dei progetti ritenuti
ricevibili e dei punteggi attribuiti.
 Dopo attenta analisi della documentazione sottoposta ai consiglieri ed aver discusso nell’esito
dell’istruttoria, il Consiglio all’unanimità delibera di approvare l’operato ed giudizi espressi dalla
Commissione Tecnica di Valutazione ed in particolare la seguente graduatoria per la successiva
pubblicazione sul B.U.R.P.
 
Alle ore 17,35 terminata la discussione sui punti all’ordine del giorno il Presidente dichiara conclusa la
seduta;
 
Il Segretario Il Presidente
Popolizio Francesco Nicola Di Tullio
 
_____________________________________________________
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